

## Uczestnicy postępowania

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: IDR.271.9.2011.  
Nazwa zadania: **Zakup używanego samochodu pożarniczego średniego dla OSP w Kadłubku.**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego w dniu 17.10.2011 zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

#### **Pytanie 1.**

Czy zamawiający dopuszcza w oznakowaniu pojazdu zastosowanie odblaskowej folii w kolorze żółtym z akcentami w kolorze niebieskim?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby samochód pożarniczy był oznakowany zgodnie z § 27 ust.1 Rozporządzenia Ministra Infrastruktury w sprawie warunków technicznych pojazdów oraz zakresu ich niezbędnego wyposażenia z dnia 31 grudnia 2002 r. (Dz. U. 2003 Nr 32, poz. 262) „Pojazd samochodowy straży pożarnej – pożarniczy powinien mieć barwę czerwieni sygnałowej, błotniki zaś i zderzaki - barwę białą.”

#### **Pytanie 2.**

Jaką stawkę podatku VAT dopuszcza Zamawiający: 23% czy 8% ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie ma podstaw do wskazywania stawki podatku lub weryfikacji wskazanej w ofercie stawki podatku VAT, jest zobowiązany przyjąć ofertę bez względu na wysokość zastosowanej do obliczenia ceny oferty stawki VAT. Stawkę podatku należy zastosować zgodnie z obowiązującymi przepisami Ustawy o podatku od towarów i usług (Dz. U. z 2004 Nr 54, poz. 535 z późn. zm.) Zakupiony przez Gminę Sienno pojazd zostanie przekazany jednostce Ochotniczej Straży Pożarnej z przeznaczeniem na cele ochrony przeciwpożarowej.

#### **Pytanie 3.**

Na jakiej podstawie prawnej Zamawiający wymaga opinii CNBOP przy zakupie używanego pojazdu pożarniczego?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza również samochody pożarnicze bez certyfikatu zgodności oraz bez opinii CNBOP.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

w związku z udzielonymi wyjaśnieniami zamawiający informuje jednocześnie o przedłużeniu terminu składania ofert. Nowy termin składania ofert to: **2011-10-24 do godz. 12.00**. Otwarcie

ofert nastąpi tego samego dnia o godz. 12.15. Pozostałe ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu po upływie, którego zamawiający może pozostawić ewentualny kolejny wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji, bez rozpoznania.

---

Wójt Gminy Sienno  
/-/ Stanisław Pora